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Base Setiembre 2024: (100%) Total encuestados (1,200)

APRUEBA LA GESTIÓN DEL
PREMIER GUSTAVO ADRIANZÉN

100%

75%

50%

25%

0%

45%

58%

72% 74%
80% 82% 84%

23%

11%
8%

5% 4%
4%

18%

Mar 24 Abr 24 May 24 Jun 24 Jul 24 Ago 24 Set 24

Aprueba Desaprueba

ZONA

Lima Norte SurCentro

Aprueba

Desaprueba

No sabe/No opina

4%

83%

13%

5%

83%

12%

3%

82%

15%

3%

84%

13%

Oriente

4%

86%

10%

Aprueba

Desaprueba

No sabe/No opina

4%

85%

11%

4%

84%

12%

3%

83%

14%

4%

84%

12%

3%

82%

15%

SEXO
TOTAL

EDAD

Masculino Femenino 30-5918-29 60 a más

4%

85%

11%

¿Aprueba o desaprueba la gestión de 
Gustavo Adrianzén como Premier? 



14%

Base Setiembre 2024: (100%) Total encuestados (1,200)
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Base Setiembre 2024: (100%) Total encuestados (1,200)

APRUEBA LA GESTIÓN DEL CONGRESO 
DE LA REPÚBLICA
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Aprueba Desaprueba
Base Setiembre 2024: (100%) Total encuestados (1,200)

APROBACIÓN DE LOS MINISTROS DE 
ESTADO
¿Aprueba o desaprueba la gestión de….?
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Ministro de Educación

Juan José
 Santiváñez

Ministro del Interior
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Base Setiembre 2024: (100%) Total encuestados (1,200)
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DE ECONOMÍA, JOSÉ ARISTA
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Base Setiembre 2024: (100%) Total encuestados (1,200)

APRUEBA LA GESTIÓN DEL MINISTRO 
DE EDUCACIÓN, MORGAN QUERO
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Base Setiembre 2024: (100%) Total encuestados (1,200)

APRUEBA LA GESTIÓN DEL MINISTRO 
DEL INTERIOR, JUAN JOSÉ SANTIVAÑEZ
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del Interior?
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Base Setiembre 2024: (100%) Total encuestados (1,200)

NO ESTA DE ACUERDO CON LA DECISIÓN DE 
LA PRESIDENTA DINA BOLUARTE DE SACAR 
DEL GABINETE AL EX CANCILLER JAVIER 
GONZALES OLAECHEA

Esta de acuerdo con la decisión de la Presi-
denta Dina Boluarte de sacar del Gabinete al 
Ex Canciller Javier Gonzales Olaechea 
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Base Setiembre 2024: (100%) Total encuestados (1,200)

CREE QUE LA POLITICA EXTERIOR 
DEL PERÚ HA CAMBIADO RESPECTO 
A LA DICTADURA VENEZOLANA

¿Cree Ud que la politica exterior del 
Perú respecto a la dictadura Venezo-
lana ha variado?
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Base Setiembre 2024: (100%) Total encuestados (1,200)

CREE QUE EL EJERCITO DEBE SALIR A 
LAS CALLES A PROTEGER A LOS TRANS-
PORTISTAS DE LOS EXTORCIONADORES

Ante la Ola de extorsiones a transportis-
tas en la ciudad de Lima, ¿ Cree Ud. Que el 
ejercito debe salir a proteger los buses de 
transporte público?
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Encuestadora

Nº de Registro

Objetivo del estudio

Grupo Objetivo

Tamaño de la Muestra

Margen de Error

Nivel de Confianza

Tipo de Muestreo

Fecha de Campo

Página Web

Centro de Investigación Territorial

00404 - REE / JNE

Obtener información de temas de coyuntura política y social a nivel nacional

Hombre y Mujeres de todos los niveles socioeconómicos del Perú entre
los 18 y 70 años

1200  casos efectivos

Ambito A nivel Nacional

±2.8%

95%

El diseño muestral es polietápico, probabilístico y estratificado. La selección de las
personas a encuestar se realizó mediante el método de cuota casa por casa

20, 21 y 22 de setiembre 2024

www.citopinion.pe

FICHA
TÉCNICA


